

ИЗВРШНИ ДИРЕКТОР „ПРЕПОРОДА“ ПОВОДОМ  
ЗАСТРАШУЈУЋИХ ПОДАТАКА О НАРКОМАНИЈИ  
МЕЂУ МАЛОЉЕТНИЦИМА

# Укључимо се, у питању су животи

Извршни директор невладине организације „Препород“ **Јован Булајић** оцјењује да су надлежне институције одавно морале да почну оштрији обрачун са злоупотребом дрога. Коментаришићу застрашујуће податке о конзумирању дроге од стране десетогодишњака, Булајић је оцијенио да је потребно кориговати програме из области превенције који се презентују малишанима.

—Управа полиције је најпозванија адреса за процјене дрога када се говори о малољетницима. То нијесу особе које су се јављале на лијечење. Мислим да је крајњи момент да се крене у озбиљније рјешавање проблема. Број малољетника који користе дрогу је у порасту и то повлачи потребу да се интензивирају програми превенције. Мој апел институцијама које врше надзор у тој области јесте да поштре критеријуме и



Булајић

једне даниловградске школе. Од укупног броја евидентираних ученика корисника дрога седам је основаца, док је по један ђак користио кокаин и хероин. Према прелиминарним резултатима истраживања Института за јавно здвље, у Црној Гори је забиљежен пораст употребе свих дрога, и то до

## Старосна граница глобално пада

Коментаришући последња прелиминарна истраживања Института за јавно здвље која показују да је дошло до пораста употребе дрога и да се старосна граница за конзумирање наркотика са 16 година помјерила на 14, премијер **Игор Лукшић** недавно је казао да свако треба да доприне се сузбијању те појаве.

Он је на фејсбук профилу написао да додатно брине податак међународних институција да се старосна граница младих који први пут долазе у контакт са дрогом глобално помјерила надоље.

селектују програме који се презентују дјечи. Министарства здвља и просвјете требало би да изврше строжу контролу програма из те области који се пласирају дјечи. Овдје говоримо о животима. Људи који се баве проблемима сузбијања наркоманије одлучују о животима. Неко ће изабрати животни пут на основу онога што чује од нас — нагласио је Булајић.

Представници Управе полиције прекјуче су саопштили да је за непуну годину дана у средњим и основним школама регистровано 178 ученика који су користили дрогу. Најмлађи конзумент наркотика имао је 10 година, а ради се о ђаку

шест одсто.

Према Булајићевим ријечима, што су бољи програми превенције злоупотреба дрога, то је већа шанса да се омладина одупре тој пошаст.

—Родитеље треба едуковати и анимирати их да буду активни. Ако се не реагује на вријеме, можемо очекивати најгори могући исход — упозорио је Булајић.

Директор Института за јавно здвље др **Бобан Мугоша** недавно је саопштио да се у Црној Гори употреба екстазија повећала са два на три процента, марихуане и хашиша са три на пет, а инхаланата са три на шест одсто.

М.М.К.